

В Узбекистане появятся Академия молодежи и Science Park



В Узбекистане будут созданы Академия молодежи при Министерстве инновационного развития, а также специализированный Science Park, сообщает корреспондент Podrobno.uz со ссылкой на постановление главы государства.

В новую академию будут принимать коллективы, состоящих из одаренной молодежи и студентов, а также ученых и предпринимателей в возрасте до 40 лет, имеющих свои инновационные проекты и идеи, на конкурсной основе. Государство окажет им финансовую и другую помощь в реализации проектов.

В рамках деятельности Академии молодежи будут реализовываться практические, инновационные и стартап-проекты по искусственному интеллекту, возобновляемым источникам энергии, робототехнике, мехатронике, фармацевтике, биотехнологии, программированию, промышленному дизайну, 3D-моделированию и другим перспективным направлениям, имеющим важное значение для будущего нашей страны.

Министерство инновационного развития Узбекистана для реализации, поддержки и стимулирования научно-творческого потенциала членов Академии молодежи до 1 апреля 2020 года создать следующие платформы:

"Генераторы идей" - платформа коллективов, имеющих свои инновационные идеи, направленные на решение определенной проблемы, соответствующей основным направлениям Академии молодежи;

"Стартапы" - платформа коллективов, имеющих свои идеи и стартап-проекты, направленные на реализацию настоящих идей с конкретным планом их осуществления;

"Представители бизнеса" – платформа коллективов, применяющих в своей деятельности достижения науки и инноваций, с опытом деятельности в соответствующей сфере не менее 1 года;

"Будущие академики" – платформа ученых с высоким научным потенциалом, принимающих активное участие в вышеуказанных платформах, вносящих большой вклад в развитие науки страны.

Мирзиёев поручил выделить Академии молодежи в безвозмездное пользование здания, лаборатории, акселератор и коворкинг-центры Научно-практического центра внедрения инновационных разработок и Центра передовых технологий и инновационного технопарка "Яшнабад".

Также до 1 января 2020 года будут разработаны предложения по созданию небольшого и компактного Science Park (Сайнспарк) для членов Академии молодежи с современной инфраструктурой на территории "умного города", возводимого в городе Нурафшане Ташкентской области на основе опыта ведущих стран мира.

Источник